



新华通讯社重点报刊

第5219期

总第6185期

统一刊号/CN32-0104

邮发代号/27-67

主办/新华通讯社

出版/江苏现代快报传媒有限公司

即时互动平台

现代快报网/www.xdkb.net

官方微博/@现代快报

官方微信/现代快报

地址/南京市洪武北路55号置地广场

邮编/210005

传真/025-84783504

24小时新闻热线/025-96060

本报员工道德监督电话

025-84783501

96060短信互动平台

1.移动用户:

发送短信、彩信至1065830096060

2.电信用户:

发送短信到10659396060

3.联通用户:

发送短信到1065596060

封面主编 吴明明
头版责任编辑 吴明明

零售价每份1元

●南京、苏州、无锡、常州、镇江、扬州、泰州、南通、盐城、连云港、淮安、徐州同步印刷

突|发

新疆乌什发生袭警案件
警方击毙8人

据新疆警方介绍,2月14日16时许,阿克苏地区乌什县发生一起袭警案件。犯罪嫌疑人驾驶车辆,携带爆燃装置,手持砍刀,袭击公安巡逻车辆,致2名群众和2名民警受伤,5辆执勤车损毁。公安民警在处置过程中,击毙8人,抓获1人。3名犯罪嫌疑人在实施犯罪时发生自爆死亡。目前,案件在进一步调查中。

据新华社

环|保

12369受理举报情况:
江苏环保举报量排第二

环保部14日公布2013年10月环境保护部“12369”环保举报热线受理群众举报151件,其中,举报数量前三位(并列)的是:河北(22件)、江苏(16件)、山东(12件)、河南(12件),举报数量最多的城市是河北省廊坊市(6件)、保定市(5件),所有举报已转交各地方环保部门调查处理。

据新华社

民|政

民政部:
严防借儿童慈善非法牟利

记者14日从民政部获悉,日前发布的《民政部关于建立儿童福利领域慈善行为导向机制的意见》明确提出,要把好社会力量进入儿童福利领域的入口关,确保其发挥积极作用,严格防范借儿童慈善活动非法牟利或从事违法活动。

据新华社

江苏省委常委会集体调研,专题研究青奥筹办工作并提出要求 青奥开闭幕式要“不走寻常路” 环境整治要让群众感受到变化

快报讯(记者 鹿伟)昨天,省常委会第18次到南京市集体调研,专题研究南京青奥会筹办工作。省委书记罗志军充分肯定了南京市筹办青奥会所做的工作,强调要认真贯彻落实习近平总书记的重要指示精神,把青奥会各项筹办工作抓得更加扎实、更为细致、更富成效,努力办出一届精彩圆满、令人难忘的青奥盛会,向全国人民交出一份满意的答卷。

省委常委、南京市委书记杨卫泽,南京市委副书记、市长缪瑞林汇报了南京青奥会筹办工作情况。

罗志军指出,现在南京青奥会筹办工作进入决战阶段,必须突出重点,抓住关键,有力有序推进各项工作。在场馆建设运行方面,要倒排计划、挂图作战,对未竣工场馆加强督促检查;对已经建好的场馆,要适时启动试运行。在开闭幕式策划实施方面,要坚持不走寻常路,在体现特色上下功夫,

在强化创新上做文章,努力达到青春特色浓郁、令人耳目一新的效果。在文化教育活动方面,要以精彩的活动向世界诠释好中国梦、传递好中国声音,为世界青少年搭建一个学会彼此欣赏、多元文化交流的良好平台。在安全保障方面,做到预警在先、化解在前,确保万无一失。在赛会服务保障方面,要周密制定实施方案,为各国运动员和来宾提供热情周到的人性化服务。

罗志军强调,重点加强重大交通、通信、文化体育、教育卫生等方面的功能建设;进一步加强城市建设与管理,抓住筹办青奥会的最后时间,来一次环境“大扫除”,综合整治大气环境,加强背街小巷改造出新,让老百姓感受到身边的环境变化。

今年南京市的任务十分繁重,对领导班子和领导干部是个很大的考验。罗志军对南京市委常委

班子提出三点要求:一要切实加强班子的团结、上下的团结、干群的团结,心往一处想、劲往一处使。二要严格自律、清正廉洁。时刻保持高度的敏锐性和洞察力,耐得住寂寞、站得稳脚跟,带头严格执行廉洁自律和改进作风的各项制度规定。三要以人为本、实干为民。牢固树立人民为中心的工作导向,始终坚持清醒理性务实抓发展,不提不切实际的口号,不做表面文章,不追求所谓带着个人印记的政绩工程,要平心静气、扎实肯干,功成不必在我,积小胜为大胜,一步一个脚印地把工作抓出成效。

省长李学勇在讲话中指出,南京青奥会的举办要突出青少年主体,充分彰显青奥会是年轻人的盛会这一特色。要注重节俭办青奥,努力实现节约简约不简单、精简精炼更精彩的目标,给国内外宾朋留下文明开放的良好形象。

进展

35个场馆已完成20个
青奥村4月底前建成

昨天,在宁省委常委首先集体来到青奥体育公园、滨江风光带河西段、青奥文化体育公园、青奥村考察。据介绍,南京青奥会规划中的35个场馆,目前已完成20个,13个场馆建设改造进入扫尾阶段,2个新增场馆将于7月底交付使用,青奥村拟于4月底前建成。现代快报记者昨天同时还从南京市建邺区获悉,到6月底前,国际博览中心青奥场馆改造工程、国际风情街、青奥会议中心、青奥轴线、青年文化体育公园、青奥博物馆等通过验收,顺利交付使用,双塔楼完成外幕墙的安装。

现代快报记者 鹿伟 赵丹丹

2.3%

受暖冬影响,江苏1月CPI温和上涨

吃的穿的涨得快,但猪肉价格不涨反降



制图 雷小露

全年物价涨幅可能比较温和

“从1月份看,结合经济运行情况,全年物价涨幅可能比较温和。当前物价问题不是主要矛盾,当然也不能掉以轻心,资源价格改革还要兼顾稳定物价。”

——中国国际经济交流中心咨询研究部副部长王军预测今年CPI趋势。昨天,国家统计局发布报告显示,1月份全国CPI同比涨2.5%,涨幅与上月持平。

据新华社

发|布

工商总局:
投诉七个工作日内处理

根据国家工商行政管理总局14日发布的《工商行政管理部门处理消费者投诉办法》,有管辖权的工商行政管理部门应当自收到消费者投诉之日起七个工作日内,予以处理并告知投诉人,不符合规定的投诉不予受理也应告知投诉人不予受理的理由。《工商行政管理部门处理消费者投诉办法》自今年3月15日起施行,现行的《工商行政管理机关受理消费者申诉暂行办法》和《工商行政管理所处理消费者申诉实施办法》同时废止。

据新华社

食品仍为拉动CPI主力,但整体影响减弱

现代快报记者发现,相比去年四季度来说,食品同样都是拉动CPI的主力,但其影响明显减弱,去年11月、12月,食品分别拉动当月价格总指数分别是1.6个百分点、1个百分点。国家统计局江苏调查总队的数据显示,1月份的江苏CPI中,食品拉动总指数上升0.6个百分点。

在食品类别,涨幅较大的基本类中,比如鲜瓜果涨21.3%、巴氏杀菌乳或灭菌乳涨19.0%,酸牛乳涨12.5%,其中前两个基本类影响较大,分别拉动总指数上升0.35和0.17个百分点。临近春节,牛羊肉等继续此前的涨势,其中牛肉涨11.2%、羊肉涨8.8%,另外,面粉涨6.0%、海水鱼涨6.0%。

尽管暖冬让菜价没有出现太明显的同比上涨,但节日因素的影响不可忽视。环比来看,鲜菜上涨了8.9%,此外,鲜瓜果类也比去年12月份上涨7.9%。

猪肉价同比降2.6%,称与浪费减少有关

往年春节前,猪肉价格都会出现明显上涨的态势,不过今年春节前表现则有点反常了。国家统计局江苏调查总队的数据显示,1月份,猪肉价格同比下降2.6%。从全国猪肉价格走势来看,也基本符合这一特征,猪肉价格同比下降4.3%。分析指出,虽然猪肉市场供应量稳定增加,但消费需求因浪费现象有所遏制等原因,比往年同期有所减少,所以猪肉价格有所下降。

销售旺季,白酒价格反而环比降2.3%

受八项规定等政策影响,烟酒类从去年2月开始同比下降,目前这种态势已经持续了一年。许家东分析说,主要是高档白酒下降明显。春节前都是酒类销售旺季,但今年1月份江苏的数据显示,白酒环比去年12月份下降了2.3%。

工商总局:
禁止借抽检收取费用

根据国家工商行政管理总局14日发布的《流通领域商品质量抽查检验办法》,工商部门可定期或不定期对商品质量进行抽检,抽检工作所需经费按照国家有关规定列入同级财政预算,不得向经营者收取检验费用。《流通领域商品质量抽查检验办法》自今年3月15日起施行,现行的《工商行政管理机关受理消费者申诉暂行办法》和《工商行政管理所处理消费者申诉实施办法》同时废止。

据新华社

工商总局:
着力纠正“吃拿卡要”

国家工商行政管理总局14日要求各级工商机关,紧密联系工商实际,扎实开展第二批党的群众路线教育实践活动,着力纠正“搭车收费”“吃拿卡要”、执法争利、执法扰民等损害群众利益的不正之风。

据新华社